

Interzoo 2006

STŘÍPKY z Norimberku

Vždy jednou za dva roky se v Norimberku koná největší evropský veletrh potřeb pro zvířata Interzoo. Jeho významná část je přirozeně věnována i našim přátelům nejvěrnějším – psům. Škála nabízených výrobků je vždy obrovská a sahá od krmiv a potravinových doplňků přes obojky, vodítka, postroje, hračky, misky a vůbec „psí výbavičku“ až po pelíšky, boudy, přepravky a kotce.



Botky do nepohody

Psí botičky mohou na první pohled působit jako zbytečnost. Odsudek však v tomto případě nemusí být namístě. V ulicích plných rozbředlého sněhu smíchaného se solí nebo třeba při poranění tlapky mohou poskytnout velmi užitečné služby. Ostatně boty svým psům běžně nasazují musherři na závody psích spřežení - a ty jistě z žádné změkčilosti ani přehnané fintivosti podezírat nelze.

Pro psy golfisty

Na golfové hřiště vás se psem, pokud ne-



Míček s úchytkou



jste výjimečná celebrita, pravděpodobně nepustí. Přitom mnoho nadšených golfistů by rádo dopřálo požitek z této stále populárnější hry i svým čtyřnohým přátelům. Ovšem jak zabránit tomu, aby se psi na míček položený na zemi nevrhli dřív, než by se člověk stačil pořádně rozmáchnout? Řešení se našlo.

Golfová sada pro psy obsahuje hůl a míček. Ten lze bez namáhavého ohýbání hůl pohodlně sebrat, uchopit a švihem odpálit do libovolné vzdálenosti.



Pro sběratele

Na veletrhu se toho našlo dost i pro sběratele známek, nálepek, plakátů a dalších předmětů s kynologickou tematikou. Nabídka byla skutečně pestrá, více i méně vkusná...

Libo koláček?

Mnoho psů má rádo sladké a po koláčích se může utlouct. Kámen úrazu tkví v tom, že takové pochoutky psímu organismu zrovna dvakrát neprospívají. A ejhle: už se našli výrobci, kteří pro psy vyrábějí psí koláče obsahující jen to, co je pro ně zdravé a užitečné. Otázkou zůstává, zda psi skutečně ocení, když jejich super vyvážená, dokonalá psí strava (kterou ostatně dostávají každý den), bude mít lákavý tvar koláče. Obávám se, že se tak snadno ošálit nenechají... Les



Psí koláč na pohled trochu připomíná medovník